
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年①／�わり算⑤

 

①　０÷７＝ 

 

③　０÷３＝ 

 

⑤　３÷３＝ 

 

⑦　５÷１＝ 

 

⑨　８÷８＝ 

 

⑪　７÷７＝ 

 

⑬　５÷５＝ 

 

⑮　０÷４＝ 

 

⑰　９÷９＝ 

 

⑲　０÷６＝ 

 

 

 

②　８÷１＝ 

 

④　９÷１＝ 

 

⑥　２÷２＝ 

 

⑧　０÷２＝ 

 

⑩　４÷１＝ 

 

⑫　２÷１＝ 

 

⑭　０÷１＝ 

 

⑯　１÷１＝ 

 

⑱　４÷４＝ 

 

⑳　３÷１＝ 

０ 
 
 
０ 
 
 
１ 
 
 
５ 
 
 
１ 
 
 
１ 
 
 
１ 
 
 
０ 
 
 
１ 
 
 
０ 

８ 
 
 
９ 
 
 
１ 
 
 
０ 
 
 
４ 
 
 
２ 
 
 
０ 
 
 
１ 
 
 
１ 
 
 
３ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年①／�わり算⑤

９つに分けるので，27こを９でわります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
７本ずつ分けるので，35本を７でわります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
８人で分けるので，56さつを８でわります。 

答
え 

式 27÷９＝３ 

３こ 

 

 

 

35÷７＝５ 

５人 

 

 

 

56÷８＝７ 

７さつ 

 

１

１

３

２

答
え 

式 

３

答
え 

式 

２

［かいせつ］ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年①／�わり算⑤

 

①　３÷３＝ 

 

③　０÷８＝ 

 

⑤　９÷９＝ 

 

⑦　０÷２＝ 

 

⑨　５÷１＝ 

 

⑪　６÷６＝ 

 

⑬　５÷５＝ 

 

⑮　７÷１＝ 

 

⑰　３÷１＝ 

 

⑲　４÷４＝ 

 

 

 

②　６÷１＝ 

 

④　８÷１＝ 

 

⑥　０÷３＝ 

 

⑧　８÷８＝ 

 

⑩　７÷７＝ 

 

⑫　０÷５＝ 

 

⑭　０÷１＝ 

 

⑯　０÷４＝ 

 

⑱　０÷６＝ 

 

⑳　１÷１＝ 

１ 
 
 
０ 
 
 
１ 
 
 
０ 
 
 
５ 
 
 
１ 
 
 
１ 
 
 
７ 
 
 
３ 
 
 
１ 

６ 
 
 
８ 
 
 
０ 
 
 
１ 
 
 
１ 
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０ 
 
 
０ 
 
 
０ 
 
 
１ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年①／�わり算⑤

５箱に分けるので，５本を５でわります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６こずつわけるので，48こを６でわります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

　４つの部屋に分けるので，28ひきを４

でわります。 

答
え 

式 ５÷５＝１ 

１本 

 

 

 

48÷６＝８ 

８人 

 

 

 

28÷４＝７ 

７ひき 

 

１

答
え 

式 

３

答
え 

式 

２

［かいせつ］ 
はこ 

へ　や 

１

３

２



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年①／�わり算⑤

０ 

 

７ 

 

０ 

 

６ 

 

１ 

 

０ 

１ 

 

１ 

 

１ 

 

０ 

 

０ 

 

８ 

 

①　０÷４＝ 

 

③　７÷１＝ 

 

⑤　０÷８＝ 

 

⑦　６÷１＝ 

 

⑨　２÷２＝ 

 

⑪　０÷３＝ 

 

 
 

②　９÷９＝ 

 

④　８÷８＝ 

 

⑥　６÷６＝ 

 

⑧　０÷７＝ 

 

⑩　０÷９＝ 

 

⑫　８÷１＝ 

①　４こずつ分けるので，24こを４

でわります。 

 

 

②　８人で分けるので，24こを８で

わります。 

24÷４＝６ 

６人 

24÷８＝３ 

３こ 

２

答
え 

式 

① 

答
え 

式 

② 

［かいせつ］ 

２



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年①／�わり算⑤

 

①　２÷２＝ 

 

③　０÷９＝ 

 

⑤　５÷５＝ 

 

⑦　９÷１＝ 

 

⑨　０÷２＝ 

 

⑪　４÷４＝ 

 

 
 

②　０÷６＝ 

 

④　７÷１＝ 

 

⑥　３÷１＝ 

 

⑧　０÷４＝ 

 

⑩　６÷６＝ 

 

⑫　１÷１＝ 

36÷９＝４ 

４人 

36÷６＝６ 

６こ 

２

答
え 

式 

① 

答
え 

式 

② 

［かいせつ］ 

１ 

 

０ 

 

１ 

 

９ 

 

０ 

 

１ 

０ 

 

７ 

 

３ 

 

０ 

 

１ 

 

１ 

①　９こずつ分けるので，36こを９

でわります。 

 

 

②　６人で分けるので，36こを６で

わります。 

２



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／�わり算⑤

①　０÷９＝０，　０÷２＝０　なので，同じです。 

 

②　５÷５＝１，　８÷１＝８　なので，ちがいます。 

 

③　42÷６＝７，　７÷７＝１　なので，ちがいます。 

 

④　81÷９＝９，　９÷１＝９　なので，同じです。 

 

⑤　１÷１＝１，　７÷７＝１　なので，同じです。 

［かいせつ］ 

①　答えにわる数をかけると，わられる

　数になります。 

 

 

 

 

②　１×６＝６  

③　６×１＝６ 

④　０×３＝０  

⑤　９×９＝81 

⑥　７×６＝42  

⑦　８×３＝24 

⑧　５×４＝20

１

２
18 
 
 
６ 
 
 
81 
 
 
24

６ 
 
 
０ 
 
 
42 
 
 
20

 （わられる数）  （わる数）  （答え） 

 □ ÷ ９ ＝ ２ なので， 

 （答え）  （わる数）  （わられる数） 

 ２ × ９ ＝ 18 になります。 

１

２

○ 
 
 
× 
 
 
× 
 
 
○ 
 
 
○ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

① 

③ 

⑤ 

⑦ 

② 

④ 

⑥ 

⑧ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／�わり算⑤

答えにわる数をかけると，わられる数になります。 

 （答え）  （わる数）  （わられる数） 

① １ × ８ ＝ ８ 

 

② ７ × ４ ＝ 28 

 

③ ０ × ５ ＝ ０ 

 

 

わられる数を答えでわると，わる数になります。 

 （わられる数）  （答え）  （わる数） 

④ 56 ÷ ８ ＝  ７ 

 

⑤ ９ ÷ １ ＝  ９ 

 

⑥ 18 ÷ ６ ＝  ３ 

９こ 

［かいせつ］ 

　12このチョコレートが入ったふくろが３つあるので，

チョコレートは全部で， 12＋12＋12＝36　になり，

36こあります。 

　これを４こずつふくろに入れると， 36÷４＝９　で， 

ふくろは９こになります。 

ぜん  ぶ 

１

２

８ 
 
 
28 
 
 
０ 
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３ 
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⑥ 

１

２



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年①／�わり算⑤

①　８人で分けるので，64本を８でわり

ます。 

 

 

②　ジュース０本を８人で分けると， 

　０÷８＝０　で１人分は０本になります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②　ビスケット54こを６人で分けると，

54÷６＝９　で，１人分は９こになり

ます。 

［かいせつ］ 

64÷８＝８ 

８本 

０÷８＝０ 

０本 

 

 

 

８＋18＋28＝54 

54こ 

54÷６＝９ 

９こ 

１

答
え 

式 

① 

答
え 

式 

② 

２

答
え 

式 

① 

答
え 

式 

② 

１

２




